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（議事の要旨） 

開始１４時００分 

［米田教育長］ 

 ただいまから、平成３０年度第８回教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の議事録署名は、真野委員にお願いいたします。 

 本日の案件は、報告事項２件です。 

［米田教育長］ 

 報告事項第２０号・平成３１年度入学「選べる学校制度」希望調査集計結果（中学校）

について、事務局より報告をお願いします。 

 

○報告事項第２０号・平成３１年度入学「選べる学校制度」希望調査集計結果（中学校） 

 

［加藤学校課長］ 

 恐れ入りますが１ページをお開きください。報告事項第２０号・平成３１年度入学「選

べる学校制度」希望調査集計結果（中学校）についてご報告をさせていただきます。 

 次のページをお開きください。こちらは、学校別の選べる学校制度による希望者数の増

減の表でございます。一番右の欄が定数・定員でございます。これは各学校の現状の施設

での受入可能な生徒数となっております。その一つ隣が各学校の希望者の増減および私立

中学校への希望者数の減を反映させたそれぞれの学校の入学希望者数となっております。  

 入学希望者数の人数が定員を超えてしまっておりますのが、６番の三沢中学校となりま

す。三沢中学校につきましては、１１月３日に抽選を行い、希望者の中で優先順位をつけ

させていただきました。 

 抽選日の当日、１１組１４名のご家族が立ち会っております。事前の通知で抽選結果は

郵送する旨をお伝えしているため、例年参加者数は少ない傾向にあります。しかし、抽選

の公正を保つために保護者の方も立ち会うものでございます。また、抽選会の後の個別の

ご質問として、三沢中学校以外も検討しているが、学校説明会・学校公開等はあるのか、

三沢中に入れなかった場合、指定校以外に入れるのか、といったご質問をいただきました。

それぞれ、学校説明会は終了しておりますが、学校公開は行っているので、各学校に問い

合わせしてほしい旨、また他の学校についても空きがあれば考慮できるので、相談してほ

しいということをお伝えしたところでございます。抽選の状況は以上でございます。  

 全体の傾向といたしまして、この選べる学校制度でございますが、今回、他校を希望し

た生徒数が１８７名となっております。昨年が１９２名でしたので、ほぼ同数となってい

るところでございます。報告は以上でございます。  

［米田教育長］ 

 事務局からの報告が終了しました。ご質問・ご意見がございましたらお願いいたします。  

 濵屋委員お願いします。 

［濵屋委員］ 

 過去、数年の抽選状況をお教えいただけますでしょうか。  

［加藤学校課長］ 
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 過去の抽選の状況についてのご質問をいただきました。選べる学校制度の定員制による

抽選でございますが、平成２２年度入学者から実施しております。平成２２年度は三沢中

と七生中が抽選となっております。平成２６年度と平成２８年度入学では一中が抽選とな

りました。また、平成２９年度の入学では四中で抽選となっております。平成２６年度の

一中の抽選の際は、８名ほど入学できない方がでてしまいました。その他につきましては、

最終的には全員希望の中学校に入学している状況でございます。過去の抽選の状況につい

ては、以上でございます。 

［米田教育長］ 

他にございませんか。なければ、報告事項第２０号を終了いたします。 

［米田教育長］ 

 報告事項第２１号・行政情報の公開請求について、事務局より報告をお願いします。 

 

○報告事項第２１号 行政情報の公開請求 

 

［加藤学校課長］ 

 ３ページをお開きください。報告事項第２１号・行政情報の公開請求についてご報告申

し上げます。 

 次のページをお開きください。請求日、決定日、請求件名、決定内容は記載のとおりで

ございます。報告は以上でございます。 

［米田教育長］ 

 事務局からの報告が終了しました。ご質問・ご意見がございましたらお願いいたします。 

［米田教育長］ 

なければ、報告事項第２１号を終了いたします。 

［米田教育長］ 

 以上をもちまして、本日の案件はすべて終了いたしました。これにて平成３０年度第８

回教育委員会定例会を閉会いたします。 

閉会１４時０７分 

 


